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年级：_________       年龄：______岁         性别：__________          专业：____________  [填空题]

填空 详情

填空1   详情

填空2   详情

填空3   详情

填空4   详情

一、您对捐精知识的基本了解程度 

1.您之前听说过精子捐献吗？  [单选题]

选项 小计 比例

A.很了解 46

B.仅仅听说过 574

C.没听说过 10

本题有效填写人次 630

2.您对正规捐精（即去专门捐精机构捐精）的流程了解度如何？  [单选题]

选项 小计 比例

A.非常熟悉 4

B.了解 58

C.不太了解 325

D.完全不了解 243

本题有效填写人次 630

3.您通过什么方式了解到有关捐精的信息？  [单选题]

选项 小计 比例

A报刊杂志、电视电台 227

B网络 288

C老师同学 63

D亲朋好友 7

E其他途径 45

本题有效填写人次 630

4. 媒体对捐精的报道对您产生了什么影响？  [单选题]

选项 小计 比例

A.捐精猝死相关案让人对捐精敬而远之 12

B.了解了捐精的相关知识，捐精很安全 76

C.捐精有利有弊，需审慎对待 200

D.不太关注媒体这方面报道 342

本题有效填写人次 630
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5. 你怎么看待当下媒体对捐精的报道？  [单选题]

选项 小计 比例

A失真，片面，过分夸大危害或好处 169

B真实可靠，利弊兼顾，客观公允 36

C没感觉 425

本题有效填写人次 630

6. 您认为当今对于捐精这个话题越炒越热的主要原因是什么？  [单选题]

选项 小计 比例

A媒体的舆论导向所影响 133

B捐精涉及伦理道德问题 361

C捐精机构的本身的不规范起了比较大的推波助澜的作用 51

D捐精涉及金钱 60

E其他原因 25

本题有效填写人次 630

二、您对捐精政策的了解程度 

7. 您听说过与捐精相关的国家政策吗？  [单选题]

选项 小计 比例

A很了解 30

B听说过一些 126

C不了解 474

本题有效填写人次 630

8. 您认为精子捐献应该实名制还是匿名制？  [单选题]

选项 小计 比例

A实名制 217

B匿名制 353

C无所谓 60

本题有效填写人次 630

9. 下面的政策你知道的有哪些？（多选）  [多选题]

选项 小计 比例

A同一位供精者的精子最多给五位孕妇受精（中国） 111

B供精者不能追问受精者及出生后代的任何情况，对出生后代没有任何权

利，也不承担任何义务。供方与受方夫妇、供方与实施人类辅助生殖技术

的医务人员、供方与后代保持互盲

237

C每个捐献者完成一次完整的捐献需要6-10次，历时10个月，补贴约3000

元
144
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D精子库对志愿者的酬劳以及日常运行费用均由国家出资，并不从采集的

精子上牟利
99

E捐精买房其实不靠谱，国家规定只能捐一次 99

F都不知道 304

本题有效填写人次 630

查看多选题百分比计算方法

三、您对于精子库的看法 

10. 您知道精子库吗？  [单选题]

选项 小计 比例

A很了解 15

B听说过 552

C没有听说过 63

本题有效填写人次 630

11. 您是如何看待我国精子库工程的？  [多选题]

选项 小计 比例

A是社会进步的体现 294

B现阶段制度不完善 392

C违背伦理且会引发更多社会问题 84

D面子工程，起不了实质作用 27

E科学性有待考究 246

F大势所趋，特定时代下的必然产物 174

G上述选项都不准确 29

本题有效填写人次 630

查看多选题百分比计算方法

12. 您认为我国的精子库将会走向何方？  [单选题]

选项 小计 比例

A获得国家和社会的认可，会作为公益事业迅速壮大发展 164

B因与我国道德价值体系相悖，得不到社会人广泛接受争议太多 102

C牵涉利益太多，前景不明 227

D不清楚，没考虑过 137

本题有效填写人次 630

四、您对于捐精的态度 

13. 您曾经捐献过或者身边有人捐献过精子吗？  [单选题]

选项 小计 比例

A是 6

B否 624
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本题有效填写人次 630

14. 您对精子捐献这一行为本身的态度如何？  [单选题]

选项 小计 比例

A罪恶，可耻，很丢人 9

B造福社会，值得鼓励 204

C无所谓，就是赚点零花钱 103

D没思考过 271

E其他 43

本题有效填写人次 630

15. 你会自己去捐精（或让男友去捐精）吗？  [单选题]

选项 小计 比例

A会 29

B可以考虑下 224

C不会 377

本题有效填写人次 630

16. 您会去捐精的原因最主要的是什么？  [多选题]

选项 小计 比例

A捐精后可得千元补偿 90

B是公益事业，而且对自己的健康没有任何伤害 176

C出于好奇，新鲜刺激 48

D通过捐精可以免费检查自己的身体 81

E其他原因 22

本题有效填写人次 253

查看多选题百分比计算方法

17. 您不会去捐精（或不允许男友去捐精）的最主要的原因是什么？  [多选题]

选项 小计 比例

A担心会影响他人对自己（或男友）的评价 89

B担心影响自己（或男友）的身体健康 100

C担心后代之间恋爱或者结婚，引**理问题 215

D捐精要求过高，流程过于繁琐 105

E捐精回报略低（或过低） 25

F其他原因 96

本题有效填写人次 377

查看多选题百分比计算方法
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18. 您认为捐精对身体健康有何影响？  [单选题]

选项 小计 比例

A正面影响 39

B负面影响 54

C不清楚 413

D没有影响 124

本题有效填写人次 630

19. 您怎样看待捐精者  [多选题]

选项 小计 比例

A歧视 3

B钦佩 94

C羡慕 14

D没有特别的看法 551

本题有效填写人次 630

查看多选题百分比计算方法

20. 您认为捐精者是抱着什么心态的  [单选题]

选项 小计 比例

A偏重于抱着一颗纯粹为不孕不育者提供帮助的心 135

B偏重于为了金钱（买奢侈品、解决温饱等） 264

C偏重于为了获得免费而且详尽的身体检查 40

D看到别人捐的，我也想试试看 46

F其他 145

本题有效填写人次 630

五、您对捐精者及其后代法律关系的看法 

21. 您觉得捐精应当有偿吗？  [单选题]

选项 小计 比例

A应当 346

B不应当 112

C无所谓 172

本题有效填写人次 630

22.你认为合适的补偿为：_________ 元     [填空题]

填空 详情

填空1   详情

23.你觉得不孕夫妇人工受孕费用是否包含了给捐精者的补偿费？  [单选题]
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选项 小计 比例

A包含 268

B不包含 167

不清楚 195

本题有效填写人次 630

24.后代伦理关系  [矩阵单选题]

  查看详细数据

题目\选项 同意 不同意 无所谓

a.捐精者有抚养其捐精后代的义务 17(2.7%) 582(92.38%) 31(4.92%)

b.捐精者有权利介入其捐精后代的生活 36(5.71%) 561(89.05%) 33(5.24%)

c.通过捐精出生的孩子有权利知道他的出生真相 416(66.03%) 165(26.19%) 49(7.78%)

d.孩子有权利知道其生物学意义上的父亲的信息 359(56.98%) 216(34.29%) 55(8.73%)

                                  感谢您的配合与支持！
                                                                    复旦《医学导论》课程 捐精课题小组 
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